

DJEČJI VRTIĆ „ZIBELJKO”
UPRAVNO VIJEĆE
Trg svete Marije 24, Bednja

KLASA: 112-03/21-01/01
URBROJ:2186/190-02-21-02
Bednja, 18. siječnja 2021.

Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ("Narodne novine" broj 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19) i članka 32. Statuta Dječjeg vrtića "Zibeljko", Upravno vijeće Dječjeg vrtića "Zibeljko" donosi

**UPUTE 1 OBAVIJEST KANDIDATIMA koji
podnose prijavu na Natječaj za radno mjesto
Odgojitelj/ica**

Na radno mjesto: Odgojitelj/ica- I izvršitelj/ica, na neodredeno vrijeme, puno radno vrijeme uz probni rad od 6 mjeseci

Javni natječaj objavljen je dana 13.01.2021.godine na web stranici Općine Bednja i oglasnoj ploči Vrtića, te na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Rok za podnošenje prijave je osam (8) dana od dana objave natječaja.

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:

- provodi odgojno-obrazovni program rada s djecom rane i predškolske dobi -stručno promišlja odgojno-obrazovni proces u svojoj odgojno-obrazovnoj skupini -pravodobno planira, programira i vrednuje odgojno-obrazovni rad u dogovorenim razdobljima - prikuplja, izrađuje i održava sredstva za rad s djecom te vodi brigu o estetskom i funkcionalnom uređenju prostora za izvođenje različitih aktivnosti -radi na zadovoljenju svakidašnjih potreba djece i njihovih razvojnih zadataka te potiče razvoj svakoga djeteta prema njegovim sposobnostima - vodi dokumentaciju o djeci i radu - zadovoljava stručne zahtjeve u organizaciji i unapređenju odgojno-obrazovnog procesa - suraduje s roditeljima, stručnjacima i stručnim timom u dječjem vrtiću kao i s ostalim sudionicima u odgoju i obrazovanju djece predškolske dobi u lokalnoj zajednici. -odgovoran je za provedbu programa rada s djecom kao i za opremu i didaktička sredstva kojima se koristi u radu.

Podaci o plaći

Plaću radnika Vrtića čini umnožak koeficijenta poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za izračun plaće u iznosu od 5.809,79 kuna bruto.

Koeficijent za navedeno radno mjesto:

- Odgojitelj (mag.ranog i predškolskog odgoja), s položenim stručnim ispitom (VSS) 1,25
- Odgojitelj — mentor 1,25
- Odgojitelj s položenim stručnim ispitom(VŠS) 1,15
- Odgojitelj početnik 1,05

Dodatak na radni staž izračunava se tako da se umnožak osnovice i koeficijenta radnog mjesta pomnoži sa 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

TESTIRANJE KANDIDATA

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje za radno mjesto Odgojitelj/ica

1. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine, br. 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19)
2. Pitanja-bilješke za odgojitelje

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisanu provjeru znanja. Navedena pisana provjera traje 30 minuta.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti niie dopušteno:

- _ koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, _ koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, _ napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, _ razgovarati s ostalim kandidatima, _ niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad neće se bodovati.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja i intervjua.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na internetskoj stranici Općine Bednja www.bednja.hr.

Predsjednica Upravnog vijeća
Matjeja Poljančec, mag.paed.et educ.phil.
